

Протокол № 10
засідання кафедри лабораторної медицини (он-лайн)
від 16.02.2023

Голова: Федорович У.М. (зав. кафедри, Засл. прац. осв. України).

Секретар: Засанська Г.М. (викладач вищої кваліфікаційної категорії).

Присутні: Вінярська М.С., Гопаненко О.О., Древко І.В., Двулят-Лешневська І.С., Любінська О.І., Менів Н.П., Різун Г.М., Сойка Л.Д., Сидор О.К., Федечко Й.М., Цюник Н.П., Шашков Ю.І.

Відсутні: сумісники - Крупка Н.О. (доцент за сумісництвом на 0,25 ставки),
Фартушок Н.В. (доц., викл. біохімії).

Порядок дня:

1. Обговорення показового заняття викладача Двулят-Лешневської Ірини Степанівни – спеціаліста вищої кваліфікаційної категорії.

2. СЛУХАЛИ:

Федорович У.М. завідувачку кафедри лабораторної медицини щодо показового заняття викладача Двулят-Лешневської Ірини Степанівни – спеціаліста вищої кваліфікаційної категорії. Викладач презентувала методичну розробку показового заняття. Заняття проведено на високому фаховому та методичному рівні.

ВИСТУПИЛА:

Двулят-Лешневська Ірина Степанівна:

«Сьогодні важко уявити діагностику хвороб без дослідження крові. Це один з найважливіших методів дослідження. Розуміючи норми, закономірності змін фізичних чи хімічних параметрів крові можливим є діагностувати практично будь-яке захворювання, чи незначні порушення в організмі. Картина крові тонко відображає дію на кровотворні органи різних фізіологічних і патологічних факторів. При деяких захворюваннях (лейкоз, анемія тощо) результати аналізу крові відіграють вирішальну роль у встановленні діагнозу та визначення прогнозу. Тому не випадково темою показової лекції для здобувачів вищої освіти було обрано дану тему».



ОГОЛОШЕННЯ

16.02.2023 р., у четвер, о 14:00,
викладачем кафедри Лабораторної медицини
Двулят-Лешневською І. С. буде проведено онлайн
відкрите теоретичне заняття на тему:

«Зміни морфології еритроцитів. Кількісні та
дегенеративні зміни видів лейкоцитів, аномалії. Зсуви
лейкоцитарної формули»

з навчальної дисципліни
«Клінічні лабораторні дослідження»
для студентів групи І ЛД-11.
Запрошуються усі бажаючі!

Федорович У.М. – лекція проведена згідно вимог до дистанційного ведення: заздалегідь було розміщено повідомлення на сайті факультету, кафедри; розіслані персональні запрошення для студентів; лектор систематизувала актуальний матеріал про значення елементів крові щодо зміни фізичних та морфологічних показників крові та тлумачення; створені слайди – методично правильно, сформовані малюнки виразні, непересичені

текстом; коментар слайдів доступний, зрозумілий, мова бездоганна, тембр голосу приємний; заняття проведено на високому методичному рівні і заслуговує найвищої похвали, уваги та оцінки «відмінно».

Засанська Г.М. – лекція проведена на високому методичному рівні, лектор володіє необхідними педагогічними прийомами щодо викладання, систематизація матеріалу та активізація роботи студентів по лекційному матеріалу і заслуговує оцінки «відмінно».

Сидор О.К. - лекція чудово подано, гарна презентація, суперова дикція, моя оцінка 100 балів – «відмінно».

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію прийняти до відома.
2. Рекомендувати викладача - спеціаліста вищої кваліфікаційної категорії - *Двулят-Лешневську Ірину Степанівну* для присвоєння кваліфікаційної категорії - *викладач-методист*.

Голова



Заслужений працівник освіти України

У. М. Федорович

Секретар



викладач вищої кваліфікаційної категорії

Г. М. Засанська